
 

EULERŮV OBJEV 

Zadání 
 
Ověřte, pro která tělesa platí následující vztah, který odhalil Euler: 

 
 

Údaje doplňujte do tabulky. 

Těleso Počet hran Počet vrcholů Počet stěn Platí/ neplatí  
Krychle 12 8 6 ANO 
Trojboký hranol     
Čtyřstěn     
Těleso A     
Těleso B     
Těleso C     

 
A)                                             B)                                                         C) 
 
 
 
  
 
 
 

Tvoje řešení  

Těleso Počet hran Počet vrcholů Počet stěn Platí/ neplatí  
Krychle 12 8 6 ANO 
Trojboký hranol  
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Těleso A  
 

   

Těleso B  
 

   

Těleso C  
 

   

 
 

    

 
 

    

 
 

    

 
 

    

 
 

    

 


